
1 .  З АД АЧА :  У  Т ани  б ыл о  15   ро м ашек ,  а  у  С в ет ы  -  н а  8  

р о м аш ек  м ень ш е.  Ск ольк о  в сег о  ро маш ек  б ыл о  у 

д ево ч ек?  

                          

                             

                          

                          

                          

                          

2 .  ВЫ ЧИСЛ И:  

5 3  +  2 9  

4 9  +  1 8  

4 3   -  26  

3 8  +  3 7  

6 2  +  2 8  

9 0  -   44  

7 5   -  47  

4 0   -  27  

3 .  С РА ВНИ :  

2  д м  6  см   . . .   2 6  см   9 0  см   . . .    9  дм  

1  м  25  см  . . .  12 0  см  2 5 0  к г   . . .    2  ц  50  к г  

4 .З АД А ЧА:  Н ач ерти  п ер в ый  отр ез ок  длин ой   8  см ,  а  

в то рой  –н а  5  см  бо ль ше .  УК АЖИ  ДЛ И НУ  К АЖД ОГ О  

О ТР Е ЗК А.  

 

 

5 .  З АД АЧА :  В  к аж до й  из  ш ести  ко ро бок  л ежит  по  4  

к ар ан д аш а .  Ск ольк о  в сег о  к аранд ашей  л ежи т  в  этих  

ш ест и  к ор обк ах?   

Р ИСУ Н ОК   

                          

                          

                          

6 .  Н ач ер ти  к в ад р ат  со  сто рон ой  2 см  и  кв адр ат  со  

ст ор оной   3  см .  Вы ч исли  и  ср авни  их  п ери м ет р ы.  

Р аскр ась  т от  к в адр ат ,  ч ей  п ери м ет р  б оль ш е  
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